

佩蒂动物营养科技股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、 对外投资概述

2019年10月8日,佩蒂动物营养科技股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第二十次会议审议通过了《关于向全资子公司佩蒂智创(杭州)宠物科技有限公司增资的议案》,同意向全资子公司佩蒂智创(杭州)宠物科技有限公司(以下简称"佩蒂智创")增资3,000万元人民币,作为运营资金。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》和公司《对外投资管理制度》等相关规定,本次增资事项在董事会审批权限范围内,无需提请股东大会批准。

本次增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、 投资标的基本情况

(一) 投资标的基本信息

企业名称:佩蒂智创(杭州)宠物科技有限公司

统一社会信用代码: 91330109MA2B26RQ2Y

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 陈振标

注册资本:500万人民币

成立日期: 2018年04月19日

营业期限:长期

住所: 浙江省杭州市萧山区宁围街道诺德财富中心1幢2001室

经营范围:饲料、宠物用品的研发;批发、零售:宠物用品、玩具、服饰、洗涤用品、橡塑制品、工艺美术品、饲料及饲料添加剂、户外休闲用品、皮革制品、箱包、服装、家用电器、纺织品、包装材料、日用百货、电子产品、第一类医疗器械、家具、家居用品;货运代理(除危险品);设计、制作、代理、发布国内广告(除网络广告),图文设计;货品及技术进出口;市场营销策划,投资咨询(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务),商务信息咨询,经济信息咨询(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(二)投资标的财务数据

佩蒂智创最近一年又一期财务数据如下:

货币单位: 万元人民币

项目	2019年6月30日	2018年12月31日	
资产总额	4650.15	1663.37	
负债总额	4898.61	1580.02	
净资产	-248.46	83.35	
项目	2019年1-6月	2018年度	
营业收入	1122.65	1058.98	
净利润	251.9	-416.65	

注: 上表中2019年半年度财务数据未经审计。

三、 本次增资基本情况

- (一) 出资方式、金额、资金来源
- 1、出资方式:货币;
- 2、金额: 3,000万元人民币;
- 3、资金来源:公司自有资金;
- 4、出资期限: 2028年12月31日前
- (二)股权结构
- 1、本次增资前,佩蒂智创的股权结构:

股东名称	认缴出资额(万元人民币)	出资比例	出资方式
佩蒂动物营养科技股份有限公司	500.00	100%	货币
合计	500.00	100%	_

2、本次增资后,佩蒂智创的股权结构:

股东名称	认缴出资额(万元人民币)	出资比例	出资方式
佩蒂动物营养科技股份有限公司	3500.00	100%	货币
合计	3500.00	100%	_

四、 本次增资的目的、存在的风险和对公司的影响

佩蒂智创主要从事宠物食品和用品的批发、零售业务,系公司国内市场业务的重要组成部分。 本次公司对佩蒂智创增资有利于其改善自身资产负债结构,增强市场开拓能力,提升市场竞争力, 符合公司当前发展战略。

随着宠物行业的未来市场竞争日趋激烈,公司本次对外投资面临的风险主要有:业绩不达预期目标、投资资金无法收回等风险。公司将严格执行《控股子公司管理制度》,完善对控股子公司经营风险管理,提公司整体的管理水平和风险抵抗能力。

公司此次对外投资行为的资金来源为自有资金,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,符合公司及全体股东的利益。

五、 其他相关说明

公司本次对佩蒂智创的增资事项还需当地市场监督管理部门的批准,公司将积极履行后续信息披露义务。

六、 备查文件

全体参会董事签署的《佩蒂动物营养科技股份有限公司第二届董事会第二十次会议决议》。

特此公告。

佩蒂动物营养科技股份有限公司

董事会

二〇一九年十月八日

